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(Posudek by měl hodnotit zejména cíl práce a závěry práce, přínos práce, strukturu práce, práci s literaturou, přístup 

ke zpracování tématu, stylistickou stránku, tabulky a přílohy. Dále by měl obsahovat zásadní připomínky k práci a 

hodnocení, zda diplomová práce splňuje požadavky na ni kladené, zda ji oponent doporučuje k obhajobě, a 

klasifikaci diplomové práce. Stupně klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl. Posudek (prosíme 2x 
podepsaný originál) + DP odevzdejte nejpozději 14 dní před konáním obhajoby). 

 

Diplomant ve své práci velmi rozsáhle jak shromáždil teoretická východiska i aktuální, více i méně dostupné 

materiály k dané problematice, tak je aplikoval na konkrétní podnikatelský záměr. Celá práce obsahuje veškeré 

důležité informace pro potenciální vstup investora do projektu a opírá se o reálná čísla dosažená v praxi  na jiných 

místech České republiky a tím pádem i dosažitelná na konkrétním projektu Harmony health clubu. Na celé práci je 

vidět, že diplomant se pohybuje v prostředí, ve kterém má být uskutečněn vybraný podnikatelský záměr, a to jak 

z místního, faktického i vizionářského pohledu, a je schopen získané informace dobře analyzovat a využít ve 

prospěch podnikatelského záměru i diplomové práce. Práce má jasnou a přesnou strukturu a je psána logickým a 

srozumitelným jazykem. Nebude tak dělat problém posoudit její obsah potenciálnímu investorovi, a v tom vidím její 

největší přínos. Je to jeden z prvních materiálů, který se takto podrobně a přitom přesně věnuje podnikatelskému 

záměru vybudování a provozu fitness a wellness centra moderního západního střihu v České republice.  

Při hodnocení dílčích částí práce kapitoly 3, jak diplomant využil získaných znalostí a konkrétních čísel, můžu 

konstatovat, že se v celém podnikatelském záměru drží spíše v mírně pesimistické variantě budoucího provozu a 

neočekává žádný nepodložený úspěch, který by nebyl založen na tvrdé práci budoucího managementu i 

jednotlivých zaměstnanců a spolupracovníků Harmony health clubu. Je vidět, že diplomant je osobně na projektu 

zainteresován, což přispívá jak k určité „četnosti“ textu tak i ke komplexnosti obsahu práce. 

Ať už hodnotím práci jako celek, tak její dílčí jednotlivosti, jako jsou tabulky, SWOT analýza, cash-flow, nemohu se 

ubránit dojmu, že jde o vynikající počin na poli zmapování možností uplatnit se s novým projektem na sice 

rozsáhlém, ale ve své podstatě zaostalém fitness trhu v České republice. 

Práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené na diplomovou práci i na konkrétní podnikatelský záměr a 

doporučuji ji tedy k obhajobě. 

Navrhuji klasifikovat hodnocenou diplomovou práci stupněm výborně. 
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